

City of Baltimore

City Council City Hall, Room 408 100 North Holliday Street Baltimore, Maryland 21202

Legislation Details (With Text)

File #: 11-0304R Version: 0 Name: Maryland Food Bank - Project Approval

Type: City Council Resolution Status: Adopted

File created: 7/18/2011 In control: City Council

On agenda: Final action: 7/18/2011

Enactment date: Enactment #:

Title: Maryland Food Bank - Project Approval

FOR the purpose of approving a Project to allow the Maryland Food Bank to meet the rising demand for its services, to handle more food, hire additional staff, and develop deeper relationships with volunteers and donors, and to increase efficiency in food distribution; and providing for the renovation of its office space, the expansion of lobby, meeting, and parking spaces to better accommodate large volunteer groups; providing for a special effective date; and generally providing for the upgrading of

the infrastructure and services of the Maryland Food Bank.

Sponsors: City Council President (Administration), Bill Henry

Indexes: Resolution

Code sections:

Attachments: 1. 11-0304R - 1st Reader.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
7/18/2011	0	City Council	Introduced	
7/18/2011	0	City Council	Advanced to 2nd Reader on same day	
7/18/2011	0	City Council	Adopted	

INTRODUCTORY*

CITY OF BALTIMORE COUNCIL BILL R (Resolution)

Introduced by: The Council President

At the request of: The Administration (Maryland Food Bank)

Address: 2000 Halethorpe Farms Road, Baltimore, Maryland 21227

Telephone: 410-737-8282

A RESOLUTION ENTITLED

A COUNCIL RESOLUTION concerning Maryland Food Bank - Project Approval

FOR the purpose of approving a Project to allow the Maryland Food Bank to meet the rising demand for its services, to handle more food, hire additional staff, and develop deeper relationships with volunteers and donors, and to increase efficiency in food distribution; and providing for the renovation of its office space, the expansion of lobby, meeting, and parking spaces to better accommodate large volunteer groups; providing for a special effective date; and generally providing for the upgrading of the infrastructure and services of the Maryland Food Bank.

File #: 11-0304R, Version: 0

Recitals

WHEREAS, the Maryland Food Bank, a nonprofit organization, purposes to undertake the Project described above.

WHEREAS, the Maryland Food Bank has applied to the Maryland Department of Housing and Community Development for approval of the Project and an allocation of tax credits for business entities and individuals that contribute to the Project, under the Department's Community Investment Tax Credit Program.

WHEREAS, The City Council has reviewed and approves of the Project.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF BALTIMORE, That the Maryland Food Bank Project and its application to the State for an allocation of tax credits is approved.

AND BE IT FURTHER RESOLVED, That this Resolution takes effect on the date it is enacted.

* WARNING: THIS IS AN UNOFFICIAL, INTRODUCTORY COPY OF THE BILL. THE OFFICIAL COPY CONSIDERED BY THE CITY COUNCIL IS THE FIRST READER COPY.

dlr11-2525~intro/13Jul11 ccres/MdFoodBank/aa:me